
Σελίδα 1 από 8 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 / 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Κατεπείγουσα διαδικασία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4, του Ν. 1069/80, λόγω προθεσμιών που 
αφορούν στη λειτουργία της Επιχείρησης και πρέπει να διευθετηθούν άμεσα. 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  29-10-2025,  Ημέρα: Τετάρτη       Ώρα: 10:00 π.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 5455,  Ημερομηνία: 27-10-2025 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  δέκα  
 (10). 
 
1. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 

2. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος, 

3. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Αβραμίδης Νικόλαος, αναπληρωματικό μέλος του Δημοτικού Συμβούλου Φωτιάδη Δημήτριου. 

5. Βαφειάδης Θεόδωρος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος, 

6. Τσαουσίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος, 

7. Κυριαζίδης Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος, 

8. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος. 

9. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος  

10. Παπαδόπουλος Ελευθέριος, δημότης, μέλος,  
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11. Στανημερόπουλος Νικόλαος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος, 

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, ενώ για την τήρηση των 
πρακτικών παρευρέθηκε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ, κα. Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Το μέλος κ. Τσαουσίδης Κωνσταντίνος αποχώρησε από τη συνεδρίαση πριν την ψήφιση του 3ου θέματος.  
 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Ιωάννης Παραγιός. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 16-185/29-10-2025  
 
  
ΘΕΜΑ 2ο -  Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης της προμήθειας: Ενεργειακή αναβάθμιση 
αντλιοστασίων ΔΕΥΑ Κιλκίς και κατάθεση πρότασης στο ταμείο Ανάκαμψης προϋπολογισμού 
8.989.700,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ. 

 

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού 
Συμβουλίου το αντικείμενο του θέματος και ανέγνωσε τον τίτλο αυτού. 

Στη συνέχεια, έδωσε τον λόγο στον Διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Παραγιό Ιωάννη, ο οποίος 
προέβη σε αναλυτική ενημέρωση και παρείχε τις απαραίτητες διευκρινίσεις επί του θέματος. Όπως 
ανέφερε, η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κιλκίς (Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς) λειτουργεί συνολικά 
151 αντλιοστάσια σε διάφορες Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου Κιλκίς, στα οποία είναι εγκατεστημένα 235 
αντλητικά συγκροτήματα. 
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Σελίδα 2 από 8 

 

 

 

Η παρούσα πρόταση αφορά την υποβολή πρότασης στο Ταμείο Ανάκαμψης, στο πλαίσιο της Δράσης 1.4.2 
(16850) «Έργα παροχής και εξοικονόμησης πόσιμου νερού», του Άξονα 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, 
ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», του Πυλώνα 1: Πράσινη 
Μετάβαση. Φορέας χρηματοδότησης είναι το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Η πρόταση αφορά την ενεργειακή αναβάθμιση των αντλιοστασίων ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, μέσω της 
αντικατάστασης των υφιστάμενων αντλιών με κινητήρες ασύγχρονου τύπου (Induction Motors – IM), με 
αντλίες που φέρουν κινητήρες μόνιμου μαγνήτη (Permanent Magnet Motors – PMM). Η συγκεκριμένη 
τεχνολογία χαρακτηρίζεται από υψηλότερο βαθμό ενεργειακής απόδοσης, μειωμένες απώλειες ισχύος και 
βελτιωμένη λειτουργική αξιοπιστία. 

Όλα τα νέα αντλητικά συγκροτήματα θα διαθέτουν βαθμό απόδοσης άνω του 80%, επιτυγχάνοντας 
σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση του λειτουργικού κόστους και περιορισμό των εκπομπών 
διοξειδίου του άνθρακα (CO₂). 

Παράλληλα, περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένου Συστήματος Τηλεμετρίας και 
Ελέγχου Διαρροών Ακουστικής Καταγραφής (ΣΕΔΑΚ). Το σύστημα θα αποτελείται από τέσσερα (4) 
υποσυστήματα, καθένα εκ των οποίων θα περιλαμβάνει 270 σταθμούς μέτρησης και καταγραφής. 

Ένα από τα υποσυστήματα θα εγκατασταθεί στην πόλη του Κιλκίς, με σκοπό τον άμεσο και ακριβή 
εντοπισμό διαρροών στα δίκτυα ύδρευσης, καθώς και στις παροχές των καταναλωτών. Τα υπόλοιπα τρία 
(3) υποσυστήματα θα εγκατασταθούν σε 32 οικισμούς του Δήμου Κιλκίς, με στόχο την προληπτική και 
αποδοτική διαχείριση των υδατικών απωλειών. 

Το σύστημα θα έχει δυνατότητα φορητότητας και επαναπρογραμματισμού, ώστε, σε περίπτωση εμφάνισης 
διαρροών σε οποιονδήποτε οικισμό, να είναι δυνατή η ταχεία μεταφορά και επανατοποθέτηση τμήματος 
του εξοπλισμού, χωρίς ανάγκη νέου προγραμματισμού ή πρόσθετων παρεμβάσεων. Με τον τρόπο αυτό 
εξασφαλίζεται η ευελιξία, η άμεση ανταπόκριση και η βελτιστοποίηση της λειτουργίας των δικτύων 
ύδρευσης σε ολόκληρη την περιοχή ευθύνης της ΔΕΥΑ Κιλκίς.    

 
 
Προτείνεται η προέγκριση των τευχών από το Διοικητικό Συμβούλιο, προκειμένου να προχωρήσει η 

διαδικασία ολοκλήρωσης των απαιτούμενων εγκρίσεων και εντάξεων στο αντίστοιχο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα. 
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Σελίδα 3 από 8 

 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Βαφειάδης Θεόδωρος ο οποίος ζήτησε η παρούσα εισήγηση να 
συμπεριληφθεί αυτούσια στο πρακτικό της απόφασης. 
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Σελίδα 4 από 8 

 

ΑΔΑ: ΡΓΣΩΟΛΚ8-ΑΔΤ



Σελίδα 5 από 8 

ΑΔΑ: ΡΓΣΩΟΛΚ8-ΑΔΤ



Σελίδα 6 από 8 

 

ΑΔΑ: ΡΓΣΩΟΛΚ8-ΑΔΤ



Σελίδα 7 από 8 
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Σελίδα 8 από 8 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του Ν.4605/2019 και 

Ν.4782/21.  

 Τη μελέτη και τα  υποβληθέντα τεύχη της προμήθειας  με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 8.989,700€ (πλέον Φ.Π.Α.). 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα ηχογραφημένα πρακτικά, και ιδίως το 

γεγονός ότι κατά τη συζήτηση του θέματος, το μέλος του Δ.Σ. κ. Βαφειάδης Θεόδωρος διατύπωσε 

εισήγηση, χωρίς όμως να υποβάλει ειδικότερη πρόταση και να προσκομίσει συνοδευτικά στοιχεία 

προς τεκμηρίωση των ισχυρισμών του. Για τον λόγο αυτό, η εισήγησή του δεν γίνεται αποδεκτή. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Με ψήφους  οκτώ  (8) υπέρ και δύο (2) κατά 
 

 Εγκρίνει την υποβολή πρότασης και την Αποδοχή των όρων συμμετοχής στην πρόσκληση 

του Ταμείου Ανάκαμψης, στο πλαίσιο της Δράσης 1.4.2 (16850), «Έργα παροχής και 

εξοικονόμησης πόσιμου νερού», του Άξονα 1.4: Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα 

στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας, που εντάσσεται στον Πυλώνα 1: 

Πράσινη Μετάβαση.  

 

 Την προέγκριση των τευχών της προμήθειας  με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 8.989,700€ (πλέον Φ.Π.Α.), τα οποία 

συντάχθηκαν από τη Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας, υπό την προϋπόθεση ότι, σε 

περίπτωση ένταξης της πράξης, τα τεύχη θα επανυποβληθούν στο Διοικητικό Συμβούλιο για 

την τελική έγκριση. 

 

 Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, κ. Μπαλάσκα Γεώργιο, για την 

υποβολή της πρότασης και κάθε απαιτούμενου δικαιολογητικού, σύμφωνα με την 

πρόσκληση της πράξης.  

 
 
Την απόφαση αυτή καταψήφισαν τα μέλη  κ. κ Τσαουσίδης Κωνσταντίνος και Βαφειάδης Θεόδωρος. 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  16-185/29.10.2025  
 
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο πρόεδρος του  Δ.Σ.  
της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 
 

Γεώργιος Μπαλάσκας   
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